

Fund

开放式基金每日行情(3月18日)

Table with columns: 代码, 基金简称, 份额基金, 累计申购, 累计赎回, 累计净值, 涨跌幅, 申购费率, 赎回费率. Lists various funds and their performance metrics.

四月或将迎来新基金入市高潮

本报记者 郑焰

又一只股票型新基金将加入发行大军。兴业社会责任投资基金今日称,将于3月28日通过建设银行、兴业银行、工商银行等8家银行及其他各大券商正式发

行。至此,目前共有4只股票型新基金、5只债券型新基金正在发行。进入下周后,华安稳定收益债券型基金,兴业社会责任股票型基金,以及华宝兴业的首只QDII基金——海外中国成长,也将展开集中申

购。以一个月的基金发行周期计算,4月或将迎来一波新基金入市的小高潮。据悉,此番发行的兴业社会责任基金为国内首只社会责任投资(SRI)产品。该产品在选择企业时不仅关注其财

务、业绩方面的表现,同时关注企业社会责任履行的表现,在传统的选股模式上增加了对企业环境保护、社会道德以及公

共利益等方面的考量。尽管当前市场清淡,但随着发行大潮的推进,亦有不少新基金陆续结束发行,将步入建仓阶段。南方盛元红利、建信优势动力两只封闭式股票型基金,均

基金:非理性杀跌不足取

蓝筹股止跌显示市场已经处于底部构筑之中

本报记者 郑焰 唐雪来

A股市场在经历了持续调整后,近期更是步入了一轮惨烈的杀跌行情。一些基金经理表示,本轮调整即使没有完全到位,但市场主要的风险已经基本释放,进一步下探的空间十分有限,非理性杀跌不足取。

非理性杀跌

一路下探的A股似乎丝毫没有止步的迹象。昨日上午上证综指更是跌入3600点区间,报收于3668.9点,大跌3.96%。沪深两市仅18只股票上涨。这已是该指数连续第五个交易日收跌。而已遭重创的大盘股似也无法企稳,昨日上证50指数进一步下挫了3.84%。“目前市场投资者已陷入了恐慌性的多杀多之中。”东吴基金投资副总监庞良永称。

招商优质成长基金经理张冰表示,如果说前期的股市下跌有其合理性,目前的杀跌则明显带有非理性成分。造成目前下跌的原因有三:美国次贷风险带来的全球经济放缓造成投资者信心的减弱;限售股解禁和扩容的压力;加息等宏观调控措施对上市公司业绩增长产生一定的影响。

张冰称,该基金并不会在这一形势下减持。“我甚至还可能加仓,在适当的时机选择那些能抵御调控风险和估值下降风险的个股大胆介入。”

市场筑底?

东吴基金投资副总监庞良永表示



一些基金经理表示,市场主要风险已经基本释放,进一步下探的空间十分有限 郭晨凯制图

示,面对股市的非理性杀跌,中国经济与A股市场的基本面依旧没有变化。他解释道,判断牛市是否转折有两大信号,一是经济增长是否出现明显下滑,导致上市公司盈利增长明显下降;二是市场流动性出现紧缩,主要表现为贸易顺差大幅下降或者信贷增速明显放缓。

庞良永称,目前这两个信号并未出现,而A股市场风险已大大释放。庞良永表示,最近部分大盘蓝筹股的表现已在一定程度上显示市场处于底部构筑之中。

兴业基金投资总监杜昌勇表示,

在美国经济陷入低迷,中国宏观面趋紧的情况下,尽管中国经济的增长方式会改变,速度会放缓,但是每年7%-8%增长速度还是可以预期的。“在这一预期下,证券市场还是能够给投资者带来可观的收益。”杜昌勇称。

不必过度恐慌

招商优质成长基金经理张冰表示,目前至少有四个因素,决定了投资者没必要过分恐慌。首先,基金整体持仓比较稳定,基金的申购赎回并不频繁;其次,在经过前期大幅主

动减仓之后,基金目前整体仓位比较低,一旦后市企稳,空翻多的力量十分强大;再次,从政策层面来看,新基金审批不断推出,其它利好措施也随时可能出台;最后,上市公司的业绩增长今年即使明显下降,但按照市场平均预测30%左右的业绩增长率,仍然是比较高的增长速度。

“从目前来看,调整即使没有完全到位,但主要的风险已经基本释放出来,绝大多数个股的风险都有所减弱。”张冰如此表示。兴业基金亦认为,在目前的点位上,大盘进一步下探的空间有限。

信心受挫 基金开户数锐减两成



本报记者 安仲文

截至上周五,获准发行的新基金已近20只,但投资者信心依然不振。昨日公布的数据显示,基金新增开户数在一个月内已锐减20%。

受近期市场悲观情绪影响,基金入市信心受到巨大挑战。中登公司昨日公布的最新数据显示,随着市场震荡调整的持续不止,基金开

户数出现进一步递减。昨日公布的数据显示,上周基金新增开户数为7.9万户,在此之前,中登公司的两个基金新增开户单周数据为9.5万户和9.8万户,其中9.8万户为2月份最后一周的数据。这意味着在不到一个月的时间内基金新增开户数已经锐减近20%。

值得注意的是,截至上周五,监管层已连续五周发行新基金,投

资股票方向的新基金已达到15只,因此基金开户锐减近20%的数据意味着投资者对市场的担心已经非常明显。首批批准发行的建信优势动力基金,在上周三提前结束募集期,17个交易日募集资金47亿元左右;于昨日结束募集的南方盛元红利基金截至上周五在20个交易日募集规模约60亿左右,两只新基金的单日平均募集资金分别为2.76亿、3.3亿。由于建信优势、南方盛元两只基金在头一周便分别募集了35亿、40亿的资金,因此在余下的募集期内单日募集的平均资金更是屈指可数,这亦表明基金投资者对市场的忧虑,而此种情绪也在一定程度上左右了基金开户情况。

由于本周以来市场再度大跌,投资者信心将进一步受挫,预计基金新增开户户数本周还将递减。

华宝兴业动力组合 变更基金经理

见习记者 徐婧婧

华宝兴业今日发布公告,经公司董事会研究决定,聘任刘自强担任华宝兴业动力组合股票型证券投资基金基金经理,史伟因个人原因不再担任该股票型证券投资基金经理。

刘自强1975年出生,2001年毕业于复旦大学,获经济学硕士学位。2001年7月至2003年7月,在天同证券任研究员,2003年7月至2003年11月,在中原证券任研究员,2003年11月至2006年3月,在上海融昌资产管理有限公司任研究总监,2006年5月加入华宝兴业基金管理有限公司,先后任高级分析师、研究部总经理助理、基金经理助理职务。

东吴旗下基金获五星评级

本报记者 郑焰

东吴旗下东吴双动力基金最近获银河证券“过去一年”五星级评价。这是东吴双动力基金自成立一年多以来,首次进入“银河”一年期”评价标准。据悉,东吴双动力基金2007年净值增长率为120.33%,今年以来截至3月17日上证综指跌幅达30%,东吴双动力基金净值下跌3.04%,列所有偏股型基金第一,充分显示基金管理人卓越的投资管理能力。

广发基金获理柏基金金奖

本报记者 唐雪来

“理柏中国基金奖2008”近日在北京揭晓。广发、华夏、长盛和易方达等国内优秀基金公司获此殊荣。理柏是国际知名的基金研究机构,理柏基金金奖的宗旨在于表彰相对业绩持续出色的基金。

广发基金管理有限公司今年是连续第三年获此殊荣,其广发稳健增长被评为一年期、三年期最佳人民币平衡混合型基金。

长城久泰中标300 获最佳股票基金奖

本报记者 唐雪来

日前,“2008理柏中国基金奖”颁奖典礼在北京举行,长城基金旗下的长城久泰中标300指数基金以其杰出表现获得“2007年度理柏三年期最佳中国股票基金奖”。

长城久泰基金经理杨建华表示,在证券投资过程中要获得良好的投资回报除了不断地学习、深入地研究、掌握丰富的资讯外,更重要的是投资理念和投资纪律。证券市场充满了各种诱惑,多数投资者都因为在贪婪和恐惧两种心态中摇摆而不断犯错,战胜贪婪和恐惧的方法只有理念和纪律。坚守投资理念能够让你赚你有把握赚到的钱,避免贪婪;坚守投资纪律能够在市场恐慌的时候继续做该做的事情,避免因一时的恐惧而犯错。

Table with columns: 代码, 基金简称, 前收盘, 今收盘, 涨跌幅, 成交份数, 申购费率, 赎回费率. Lists various funds and their performance metrics.

沪深上市基金每日行情(3月18日)

Table with columns: 沪市基金指数, 深市基金指数, 代码, 基金简称, 前收盘, 今收盘, 涨跌幅, 成交份数. Lists various funds and their performance metrics.